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Ⅲ 調査の結果 

回答者の属性について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.2 55.7 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2176)

Ｆ１．性別

男性（n=940） 女性（n=1211） 無回答（n=25）

5.2 

4.6 

5.6 

10.3 

8.8 
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17.1 

26.6 

28.4 

25.6 

24.4 
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23.3 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2176)

男性(n=940)

女性(n=1211)

Ｆ２．年齢

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答
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6.5 

8.6 

28.8 

32.6 

26.3 

49.3 

48.2 

50.6 

11.6 

11.0 

12.2 

1.5 

1.3 

1.6 

1.2 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2176）

男性（n=940）

女性（n=1211）

Ｆ３．家族構成

単身世帯（ひとり暮らし） １世代世帯（夫婦のみ）

２世代世帯（夫婦と子、夫婦と親、親と子など） ３世代世帯（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

その他 無回答

12.1 18.8 14.2 16.4 11.3 13.7 8.6 

1.9 

2.1 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2176）

Ｆ４．居住地域

桑名地域 四日市地域 鈴鹿地域 津地域 松阪地域

伊勢地域 伊賀地域 尾鷲地域 熊野地域 無回答


